NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 01101

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

=34

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 323 VI 1.5 1998-2001
KomnnekT kpenexa
1 Yronok A30 M10 6 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
Metnsa LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 BykcmpoBoyHas_000603 Twr |7 M10, cpegHss cepus 6 wr
3 My 60x14x6 A20B1OM8  [2wr |8 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M 10 g, r
LWan6a Nposepa DIN B 127 .
4 MO8, cpenHss cepus 2wt |9 Lan6a kysos. DIN 9021 M 14 (1 wr
5 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha TPaHCNOPTMPOBOYHbIE NpoyLnHbl Yronku A30 M10 n MeTtnio 6ykcupoBoyHyto npu nomolm Bonto M10x30, LWain6el 14, Wanb 10

n posepos 10.

2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI nogpamMHuka KpoHwteriHbl npy nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30, Lai6 8 n Mposepos 8.
3. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBMEeHHble KpoHLTENHbI 3aaHre Touku 3awwmTbl npy nomowm Bontos M10x30, Wai6 10 n Mposepos 10.
4. YcTaHOBWTb Ha paHHee ycTaHoBrneHHble Yronku A30 M10 npegeHue Touku kpenneHus 3awmTel npyu nomolwm bontos M10x30, Wain6 10 n

'posepos 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:18:10




